



郑州一钻井塌方俩工人被埋身亡

6日下午2时30分许，在郑州市南三环和京广快速路交叉口互通式立交桥第五标段施工现场，一名工人在下到10米深的钻井维修钻头时，钻井上边的土堆塌方，另一名工人下去救援时，两人都被埋进钻井里。

经过8个多小时救援，6日晚10时50分，两人被挖出来，均已身亡。

图为事发现场。 (据《大河报》)

“郑州警察抓卖淫女，错抓商丘女民警”续
不亮证就抓人的警察被停职

据河南商报消息 这两天，多家媒体报道了“郑州警察抓卖淫女，错抓商丘女民警母女”一事，引发舆论关注。

据媒体报道，商丘女民警王某到郑州探望女儿，深夜被郑州警方捉走扣留，并遭殴打。其间，王某要求查看对方证件，对方称“衣服就是证件”，未出示警官证。

6日下午1时许，郑州市文化路派出所官方微博@平安和谐文化路回应：“针对商丘女警母女被误抓一事，文化路派出所深表歉意。在此，再次向母女两人诚恳道歉。同时，当日带队执行任务的中队长及民警已被停止执行职务，接受进一步调查。”

记者致电被误抓女警王某的女儿。她说，警方已经道歉，不愿再多说。她说母亲让这事闹得不敢出门。有知情者说，王某已返回商丘。

郑州市文化路派出所警务综合大队副大队长白林波表示，若有最新情况，会第一时间通过微博公布。

信阳公交车自燃，10余分钟后成骨架

初步认定，车辆老化及高温天气引发自燃

据大河报消息 6月3日下午4时50分，信阳一辆公交车发生自燃，10余分钟就被烧成骨架，所幸没有人员伤亡。6日下午，记者获悉，初步认定自燃原因为车辆老化以及高温天气。

当日下午5时，记者接到电话，信阳东站一公交车自燃。记者赶到时，现场黑烟滚滚。“火从车底部烧起来，仅10多分钟，整个公交车就被大火吞噬，车内还不时传来爆炸声。”目击者李先生告诉记者。

起火的是一辆22路公交车，属于天然气公交车。

信阳市公交公司负责人李平告诉记者：“该车已运营6年，车况较差，加上近日气温较高是造成车辆自燃的主要原因，

具体原因有待公司进一步调查。”

鉴于22路公交车使用年限较长，车辆老化严重，加上近期持续高温等因素，为避免类似安全事件再次发生，信阳市公共交通总公司研究拟将22路线停运。

链接：

公交车自燃，如何逃生？

每年夏天，车辆自燃事故就会呈现多发趋势。若公交车行驶途中自燃，乘客应如何逃生呢？

如着火部位在公交车的发动机处，司机应开启所有车门，让乘客从车门下车。

如果着火部位在汽车中间，司机开启车门后，乘客应从两头车门下车。

如果火焰封住了车门，可用衣物蒙住头从车门处冲出去。

如果车上线路被烧坏，车门开启了，乘客可从就近的窗户下车。使用逃生锤(或高跟鞋的鞋跟、皮带扣)砸碎玻璃逃生，砸玻璃时应该往一个点上砸，钢化玻璃的中间部分是最牢固的，四角和边缘比较薄弱。

如果衣服被火烧着时，时间允许，应迅速脱下衣服，用脚将衣服上的火踩灭；如果来不及，乘客之间可以用衣物拍打或用衣物覆盖火势来灭火，或就地打滚熄灭衣服上的火焰。

比亚迪中国梦计划之推荐“油”礼，让您劲享酷爽夏季。

活动时间：2013年6月1日~7月31日

活动内容：老客户回店保养/维修，只要推荐新客户到店试乘试驾，即可获得油卡一份，同时可享受“比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统检查，免工时添加原厂纯正冷媒”。老客户无回店保养/维修计划，仍有机会获得礼包。仅需推荐新客户到店试乘试驾，即可享受“比亚迪夏季关怀53项免费诊断及免费空调系统检查，免工时添加原厂纯正冷媒”。

此外，活动期间，凡推荐新客户试乘试驾并最终成交，新老客户还将分别获得油卡大礼一份。

详情敬请垂询当地比亚迪汽车各销售服务店。本次活动的最终解释权归比亚迪汽车销售有限公司所有。

亲朋好友一起来，比亚迪这厢“油”礼了！

高薪诚聘：销售顾问、服务顾问、索赔员、仓库保管、钣金工、维修技师
业务回访专员、前后信息管理员、会计。联系人13461935544 梁经理

鹤壁市鹤立亚飞汽车连锁销售有限公司

地址：淇滨区107国道与九州路交叉口南20米路东（九洲大酒店南侧）销售热线：0392-2172888 2172222（售后）

4008-303-666 0755-84218038
<http://www.bydauto.com.cn>



扫描二维码
预约试驾